

В ШГПУ почтили память жертв бесланской трагедии

3 сентября на базе Шадринского университета прошла акция «Помним Беслан». Инициатором проведения памятного мероприятия во всех вузах России стал Северо-Осетинский государственный университет им. К.Л. Хетагурова при поддержке Минобрнауки РФ.



О дне солидарности в борьбе с терроризмом, о бесланской трагедии и терроризме в целом говорили во время акции. Обращаясь к собравшимся студентам и преподавателям, **Артур Русланович Дзиов**, и.о. ректора ШГПУ отметил: *«Сегодняшний день особенным образом вошел в современную историю. Наша страна и весь мир потрясены бесчеловечным терактом случившимся 12 лет назад. Мы собрались чтобы выразить сочувствие и отдать дань памяти мученикам Беслана, а так же выразить нашу солидарность со всеми жертвами террора во всем мире, потому что любой акт терроризма направлен против человечества, против всех людей. Мы должны понимать, что главная цель террора – это сломить сопротивление, запугать людей, подавить их волю и поэтому наша сила в солидарности и поддержке. Мы выстоим пока будем едины».*

Во время акции в небо были выпущены белые шары, символизирующие души погибших. Напомним, что акция «Помним Беслан» приурочена к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в Северной Осетии. В результате захвата террористами школы №1 в заложниках оказались более 1,2 тыс. человек. Погибли и позднее скончались от ранений 335 человек, из них 186 – дети. Студенты ШГПУ не смогли остаться в стороне, ведь бесланская трагедия стала одной из самых скорбных страниц современной истории России.

Анастасия Бурдина
Фото: Наталья Сапожникова
05.09.2016